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A reagerer reversibelt til produktet R ved
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Denne reaksjonen foregar i veeskefase og er eksoterm. Folgende data er gitt:

C, = 1000 kcal/m’K (constant and independent of X ,)
C,, = 3kmol/m’

F,, = 6kmol/min

-r,= kC,- k,C,

E
k= exp(17.2- —)[min"'
: p( RT)[ ]

E
k,= exp(41.7- —2)[min" '
) p( RT)[ ]

E, = 11600 cal/mol
E, = 29600cal/mol
DH, = - 18000cal/mol (regarded as constant)
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Anta forst at reaksjonen er irreversibel

1. Beregn det nedvendige reaktorvolumet for 70% omsetning i en ideell og adiabatisk
tankreaktor (CSTR). Fadetemperaturen er 20°C.

2. For a holde temperaturen nede i reaktoren er en kjolespole installert med en total

kjoleflate pa 100 m2. Kjolemediet har en temperatur pa 10°C og

varmeoverforingstallet er U = 10000 cal/m? min-K. Beregn omsetningen i en CSTR
med samme volum og fode som i spersmal 1.

N4, ta hensyn til det faktum at reaksjonen er reversibel:
3. Beregn maksimal reaksjonshastighet og tilsvarende temperatur ved en omsetning pa

0,7.

Svar: 1) 7.3 m? 2) X = 0.26 3) 0.72 kmol/min m?,342.4 K
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